
 

هآزمون صبحان  
یریاضدهم ازدو  

24/9/97؛   چهارممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 40نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. درس روان خوانی «بوي جوي مولیان» از کتاب .................. نوشتۀ .................. نقل شده است.

2) کویر – محمد بهمن بیگی1) بخاراي من، ایل من – علی شریعتی
4) بخاراي من، ایل من – محمد بهمن بیگی3) کویر – علی شریعتی

 
2. بیت: «غم ایام خورم یا غم خود یا غم دوست؟ / غم من نیست از آن غم که شماري دارد؟» با کدام بیت قرابت معنایی دارد؟ 

1)  غم عالم نخورد هر که همین غم با اوست  با غم عشق غم عالم فانی هیچ است
2)  مدار غم که چو وصل از قفا بود غم نیست  گرت فراق به زخم قفاي غم بکشد
3)  که درد را چو امید دوا بود غم نیست  اگر تو را غم امثال ما بود غم نیست
4)  با این همه غم چون من دلتنگ برآیم؟  یک سو غم دنیا و دگر سو غم عقبی

 
3. مفهوم کدام بیت با دیگر ابیات متفاوت است؟ 
1)  فرهاد چو خسرو ره رفتن نتواند  جوینده چه سهل است که بر خود نکند سهل

2)  همت جوینده هر چه بود همان بود  یافت در این ره گهر دگري خاك
3)  بر کشت امید ما بده باران را  ما تشنه لبان وادي حرمانیم

4)  بر آب حیاتت گل رعنا تشنه  اي در طلب لطف تو دریا تشنه

4.  کدام گزینه تشبیه نیست؟
4) الماس هاي چشمک زن ستارگان3) حصار غربت2) بارش وحی1) الهۀ عشق

5. عینّ السؤال المناسب للعبارة التالیۀ : «الأنبیاءُ بعُثوا مبشّرین»
2) کیف بعُث الأنبیاء؟1) لماذا بعُث الأنبیاء؟

4) متی بعث الأنبیاء مبشّرین؟3) هل بعُث الأنبیاء مبشّرین؟

6. عینّ الحال یختلف نوعها عن البقیّۀ:
2)  الطبیب وصف لي الدّواء یفُیدُ شفائي العاجل!1)  علمّک المعلمّ الدّرس یساعدک في الحیاة.
4)  ألحّ أبونا علي الذّھاب و نحن غارقون في أفکارنا.3)  نھض التلاّمیذ من مکانھم واقفین للتبجیل.
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صفحه 2

7. عینّ الحال :
1) إنیّ أستیقظ من النوّم کلّ یوم و الشّمس لم تطلع!

2) سألھ عن حقائق الأمور و لکنھّ لم یقدر أن یجیب عنھا!
3) التمّرینات الذھنیةّ تزید من قوّة الدرک و تنقص من النسیان!

4) کانت تتکلمّ مع صدیقتھا باللغّة العربیة و لکنیّ ما کنت معھما!

 
حیحَةَ.  8.  عَیِّن التَّرجَمَةَ الصَّ

 
، تمَُرُّ أمامي ذکریاتی.»    «حینما أرََی الناّسَ یذَھبون إلیَ الحَجِّ

1) هنگامی که مردم را می دیدم در حال رفتن به حج، یاد خاطراتم می افتم.
2) هنگامی که مردم را می بینم که به سفر حج می روند، خاطراتم جلویم می گذرد.

 
3) هنگامی که مردم را می بینم، یاد خاطراتم در سفر حج می افتم.

4) زمانی که مردم را می بینم که به سفر حج می روند خاطراتم زنده می شود.

9. تعبیر قرآن کریم از پرستشی که از روي تردید و یک جانبه  باشدة، کدام است و چنین افرادي در برابر فتنه ها و بالایا چه عکس 
العملی نشان می دهند؟

 
1)  «إتَّخَذَ الھھ ھواهُ» - «اطمَأنَّ بھِِ» 

 
2)  «یعَبد الله علی حرفٌ» - «اطمَأنَّ بھِِ» 

 
3)  «یعَبد اللهَ علی حرفٌ» - «انقلبَ علی وَجھِھِ» 

 
4)  «اتخّذ الھھ ھواهُ» - «انقلبَ علی وَجھِھ» 

 
10. کدام آیه بیانگر سبک زندگی کسی است که بت هاي درون و بیرون را بر فرمان خداوند ترجیح داده است؟

 
1)  «أرایتَ من اتَّخَذَ الھھ ھواهُ» 

 
2)  «و مِن الناّس مَن یعبدُ اللهَ علی حرفٍ»

 
3)  «لا تتََّخِذوا عدوّی و عدوّکم اولیاء» 

 
4)  «أنا ربکّم الأعلی» 

11. محور و روح زندگی غیردینی در کدام آیۀ شریفه تجلّی دارد و میان بعد فردي و بعد اجتماعی توحید چه رابطه اي وجود دارد؟

 
1)  «اتخّذ الھھ ھواه»  - متقابل

 
2)  «لا تتخذوا عدوّي و عدوّكم ...»  - متقابل

4)  «اتخّذ الھھ ھواه»  - تقابل3)  «لا تتخذوا عدوّي و عدوّكم ...»  - تقابل
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صفحه 3

12. داشتن رفتار متناسب با اعتقاد و تنظیم زندگی توحیدي، ویژگی چگونه انسان هایی است؟
1) انسان هایی که متناسب با اعتقادات خویش، مسیر زندگی خود را انتخاب کرده و بر همان اساس رفتار می کنند.

2) انسان هایی که خداوند را به عنوان تنها خالق جهان پذیرفته و ایمان دارند که او پروردگار هستی است.
3) انسان هاییی که بندة خداوند هستند و در برابر او خاضع و خاشع هستند.
4) انسان هایی که در مسیر توحید گام برداشته و به توحید عملی رسیده اند.

13. This is the restaurant .................. we had dinner.
1) that 2) who 3) what 4) where

14. I’m looking for someone .................. can speak Chinese.
1) which 2) what 3) who 4) whose

15. She borrowed my dictionary in order to  .................. the meaning of the new words.
1) look for 2) look after

 
3) look up

 
4) look out

 

16.  In order to read the tiny print of the book, he had to use a  .................. glass.
1) protecting 2) developing 3) expanding 4) magnifying

 

17. اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، حاصل   کدام است؟  

 (1 (2
 (3

 
4) صفر

، نماد جزء صحیح است.) 18. اختلاف حد چپ و راست تابع با ضابطهي  در  ، کدام است؟ (

 (1 (2 (3 (4

ff(1 −x)lim
x→2−

−1−2
2

f(x) =
[−x] + 3
[x] + 2

x = −3[]

0312
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صفحه 4

 
19. اگر حد تابع  وقتی   برابر  باشد،  کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

20. اگر حد کسر  وقتی  برابر  باشد، آن گاه حد این کسر وقتی  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
21. نمودار تابع  به صورت مقابل است، حاصل  کدام است؟ (  نماد جزء صحیح است)

 

2) صفر1) 

 (3 (4

 
22. حاصل  کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

23. معادله دایره اي که مرکز آن به طول  و بر دو خط به معادلات  مماس باشد، کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

f(x) =
2x− + 3xx2− −−−−−

√

ax+ 1
x → −∞1f(−3)

3
4

−
3
4

3−3

ax− 4 + 48x2− −−−−−−
√

− 4x+ 4x2− −−−−−−−−
√

x → +∞2x → 2−

11
3

−
5
3

−3

f

lim[f(x)]
x → +∞

lim[f(x)]
x → −∞

[ ]

1
−2
−1−2

lim
x→±∞

( − 1 + ( + 2x2 x2 )3 x4 )2

3 ( + 4x2 x3 )2
1
3

−
2
3

2
3

−1y = x+ 4,y = x

+ + 2x− 2y = 0x2 y2+ + 2x−y = 2x2 y2

+ − 2x+y = 1x2 y2+ + 2x− 2y = 1x2 y2
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صفحه 5

24. دو دایره از نقطه  گذشته وبرمحورهاي مختصات مماس اند، شعاع این دایره ها کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، مماس خارج یکدیگرند؟ ، دو دایره به معادلات  25. به ازاي کدام مقدار 
 (1 (2 (3 (4

، داراي  رأس از درجه ي  و  رأس از درجه ي چهار است و بقیه رئوس از درجه ي  یا  26. گرافی از مرتبه ي  و اندازه ي 

 
هستند. این گراف چند رأس از درجه ي زوج دارد؟

 (1 (2 (3 (4

27. گراف  که در آن  و  است. از چند «بخش جدا از هم»
تشکیل شده است؟

 (1 (2 (3 (4

28. گراف  با   و   از چند بخش جدا از هم تشکیل شده
است؟
 (1 (2 (3 (4

،  ماهواره ي  است. اگر بزرگی تکانه ي دو ماهواره  با هم برابر 29. ماهواره هاي  ,  به دور زمین می چرخند. جرم ماهواره ي 

باشد، شعاع مدار ماهواره ي  چند برابر شعاع مدار ماهواره ي  است؟

 (1 (2 (3 (4

(2, 1)

1, 41, 52, 42, 5

a+ − 2x+ 8y+a = 0, + + 4x = 0x2 y2 x2 y2

5678

102121356

7654

G(V ,E)V = { , , … , }v1 v2 v7E = { , , , }v1v2 v4v5 v3v4 v2v6

1234

G = (V ,E)V = {a, b, c,d,e,f,g}E = {ab,ad, bc, bd, cd,ef}

2345

BAA
5
4

B

BA

20804
5

16
25
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صفحه 6

30. یک آسانسور با شتاب ثابت   از حال سکون به طرف بالا حرکت می کند و پس از آن که به سرعت   رسید، با سرعت

ثابت بالا می رود. اگر اختلاف نیروي وارد بر کف جعبه اي که داخل آسانسور است در این دو حالت  نیوتن باشد، جرم جعبه چند

کیلوگرم است؟

 (1 (2 (3 (4

31. شخصی به جرم  روي ترازو و در یک آسانسور ایستاده است. اختلاف عددي که ترازو نشان می دهد در حالتی که آسانسور با

 
شتاب  تند شونده پایین می رود، با حالتی که آسانسور با شتاب  کند شونده بالا می رود، چند نیوتون است؟

 (1 (2 (3 (4

32. شخصی به جرم  بر روي یک نیروسنج ایستاده و فنري با ضریب ثابت  را که به سقف آویزان است، به اندازه ي 

 
 پایین می کشد، پس از ایجاد تعادل، نیروسنج چه عددي را برحسب نیوتون نشان می دهد؟    

 (1 (2 (3 (4

33. در شکل زیر درون سطلی به جرم  ، وزنه اي به جرم   گذاشته شده و با نیروي قائم   به سمت بالا حرکت داده می 

شود. اگر اندازه ي نیرویی که از سوي وزنه به کف سطل وارد می شود   باشد، اندازه ي نیروي   چند نیوتون

 
است؟   

 (1 (2
 (3 (4

34. فنري را از یک نقطه آویزان کرده و به انتهاي آن وزنه  گرمی می آویزیم طول فنر در این حالت  سانتی متر می شود. اگر 
  گرم دیگر به وزنه آویخته شده به فنر اضافه کنیم، طول فنر  سانتی متر می شود طول فنر بدون وزنه چند سانتی متر است؟

 (1 (2 (3 (4

 
35. پس از موازنهي معادلهي نیم واکنشها، نسبت  کدام است؟  

 (1 (2 (3(4

2 m

s24 m

s

30

g = 10 m

s2
10157٫55

80kg

2 m

s23 m

s2
16040080240

60kg200 N

m

10cm(g = 10 )
N

kg

420580620680

1٫5kg1kgF
→

12NF
→

(g = 10 )
N

kg

1020
3040

50020
10022

8101412

a

b
a + +H2O2 → ē O2 H+

Mn + + b M + OO
−
4 H+ ē → n2+ H2 1

5
2
5

1
5
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صفحه 7

 
36. با توجه به سلول الکتروشیمیایی استاندارد «روي- مس» کدام مطلب دربارهي آن درست است؟

1) در سطح الکترود روي عمل اکسایش و در سطح الکترود مس عمل کاهش صورت میگیرد.
2) الکترود روي قطب منفی (کاتد) و الکترود مس، قطب مثبت (آند) را تشکیل میدهد.

، ضمن واکنش در سلول، غلظت آن کاهش مییابد. 3) به دلیل کمتر بودن قدرت اکسندگی 
، جریان در مدار بیرونی از تیغهي مس به سوي تیغهي روي است. 4) به دلیل بیشتر بودن قدرت اکسندگی 

 
37. کدام مطلب در مورد سلول الکتروشیمیایی «مس- نقره» درست است؟ 

1) الکترود مس در آن،کاتد است.
آن،برابر ولت است.  (2

3) جریان الکترون در مدار بیرونی آن، از الکترود نقره به سوي الکترود مس است.
4) واکنش آن به صورت:  ، است.

38. در صورتیکه  روي، منیزیم ، مس و نیکل به ترتیب  و   ولت باشد، مقدار  سلول
حاصل از کدام دو فلز، بیشتر است؟

 (1 (2 (3 (4

39. در محل خراش در سطح یک قطعه آهن سفید در هواي مرطوب، فلز .................. خورده میشود زیرا تمایل .................. براي
الکترون  .................. کمتر است.

 
1) روي، اتم روي، دهی

 
2) روي، اتم آهن، دهی

 
3) آهن، یون آهن، گیري

 
4) آهن، یون روي، گیري

40. هرگاه دو قطعهي فلزي متفاوت در هواي مرطوب با یکدیگر در تماس باشند بین آنها نوعی سلول الکتروشیمیایی به وجود میآید
که در آن فلزي که  .................. دارد، نقش .................. را دارد و بر اثر  .................. یافتن، دچار خوردگی میشود.

2) کوچک تري - آند - اکسایش1) کوچک تري - کاتد - کاهش
4) بزرگ تري - آند - کاهش3) بزرگ تري - کاتد - اکسایش

Zn2+

Cu2+

(C /Cu )= +0٫34V , (A /Ag ) = +0٫8VE∘ u2+ E∘ g+

E∘1٫14

2A (aq) +Cu (s) → 2Ag (s) +C (aq)g+ u2+

E∘0٫34 ، − 2٫36 ، − 0٫76−0٫25E∘

Mg−NiMg−CuZn−CuZn−Ni

E∘
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. سبک زندگی خاص هر انسان در چه چیز ریشه دارد؟

 
َ رَبِّی وَرَبُّکُمْ فاَعْبدُُوهُ ھذََا صِرَاطٌ مُسْتقَیِمٌ» به کدام دو جنبه از توحید اشاره دارد؟ 2. آیۀ  «إنَِّ اللهَّ

3. تسلیم بودن در برابر امیال نفس یا اوامر طاغوت چه تبعاتی به دنبال دارد؟ چرا؟

نْیا وَالآْخِرَةَ ذَلکَِ ھوَُ َ عَلىَ حَرْفٍ فإَنِْ أصََابھَُ خَیرٌ اطْمَأنََّ بھِِ وَإنِْ أصََابتَْھُ فتِْنةٌَ انْقلَبََ عَلىَ وَجْھِھِ خَسِرَ الدُّ 4. معناي آیۀ  «وَمِنَ النَّاسِ مَنْ یعْبدُُ اللهَّ

 
)»  را به طور کامل بیان نمایید؟ الْخُسْرَانُ الْمُبیِنُ (الحج/

5. اگر بخواهیم بین سبک زندگی و جهان بینی تقدم و تاخر قائل شویم باید بگوییم که اولی  .................. نسبت به دومی است. (مقدم -
موخر)
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